



Α.Π.: 25927

Αθήνα, 13 Μαρτίου 2014

Προς:
Κλαδικές &
Τοπικές Ομοσπονδίες ΓΣΕΒΕΕ

Θέμα: Ενημέρωση σχετικά με την υποστήριξη επιχειρήσεων σε θέματα καινοτομίας από το ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Η Μονάδα Καινοτομίας και Συνεργατικών Σχηματισμών (<http://www.kainotomia.imegsevee.gr/>) είναι μια πρωτοβουλία της ΓΣΕΒΕΕ που σχεδιάστηκε και υλοποιείται από το Ινστιτούτο της Συνομοσπονδίας (ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ) με αντικείμενο την δωρεάν παροχή υπηρεσιών υποστήριξης της καινοτομίας στις μικρές επιχειρήσεις πανελλαδικά. Η λειτουργία της Μονάδας Καινοτομίας εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού και χρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΚΤ).

Μέσω της Μονάδας Καινοτομίας και Συνεργατικών Σχηματισμών υλοποιούνται συγκεκριμένες δράσεις που αφορούν στην παροχή υπηρεσιών υποστήριξης της καινοτομίας σε επιχειρήσεις, με έμφαση στην τεχνολογική αλλά και οργανωτική καινοτομία καθώς και στη συμβουλευτική υποστήριξη ομάδων μικρών επιχειρήσεων.

Η ανάλυση επιχειρηματικών αναγκών καινοτομίας (τεχνοδιάγνωση) αποτελεί την καταγραφή και αξιολόγηση της απόδοσης των επιχειρήσεων σε σχέση με συγκεκριμένες κατηγορίες τεχνολογικής και οργανωτικής καινοτομίας (π.χ. προϊόντα, εξοικονόμηση κόστους, εφοδιαστική αλυσίδα, ανθρώπινο δυναμικό κ.α.). Βασικό τμήμα της τεχνοδιάγνωσης είναι να εντοπίσει τους τομείς της επιχειρηματικής λειτουργίας των επιχειρήσεων, στους οποίους κρίνεται αναγκαία η βελτίωση ή εισαγωγή καινοτομικών μεθόδων αλλά και να παρουσιάσει συγκεκριμένες προτάσεις εφαρμογής. Η παραπάνω διαδικασία θα καταλήγει στην εκπόνηση εξατομικευμένης έκθεσης συμπερασμάτων και προτάσεων (σχεδίων καινοτομίας). Για την υλοποίηση της τεχνοδιάγνωσης πραγματοποιούνται επιτόπιες συναντήσεις στις επιχειρήσεις, συμπλήρωση κατάλληλα διαμορφωμένου ερωτηματολογίου και τέλος, εκπόνηση σχεδίου καινοτομίας.

Αίτηση μπορούν να υποβάλουν επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται σε όλη την ελληνική επικράτεια, οι οποίες πρέπει να λειτουργούν είτε με τη νομική μορφή της ατομικής επιχείρησης είτε με τη νομική μορφή της Ο.Ε., Ε.Ε., Ε.Π.Ε., Α.Ε., Ι.Κ.Ε. και δεν δραστηριοποιούνται μέσω σύμβασης δικαιόχρησης (franchising). Οι επιχειρήσεις μπορούν να υποβάλλουν αίτηση με βάση το μέγεθος και τη δραστηριότητα τους, σε

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ, ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ, ΕΜΠΟΡΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

τρεις διαφορετικές κατηγορίες υποστήριξης. Όλες οι επιχειρήσεις θα πρέπει να λειτουργούν τουλάχιστον δυο (2) έτη (βάσει βεβαίωσης έναρξης δραστηριότητας από ΔΟΥ).

Σε αυτή τη φάση προβλέπεται να ωφεληθούν πενήντα δυο (52) επιχειρήσεις. Για την επιλογή των επιχειρήσεων θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας και οι αιτήσεις θα γίνονται δεκτές μέχρι και την συμπλήρωση του αναμενόμενου αριθμού των επιχειρήσεων.

Οι επιχειρήσεις που ενδιαφέρονται να ωφεληθούν από την υπηρεσία ανάλυσης επιχειρηματικών αναγκών καινοτομίας του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ, καλούνται να συμπληρώσουν και να υπογράψουν την αίτηση συμμετοχής.

Η αίτηση διατίθεται ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα του ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ (www.imegsevee.gr - Ενότητα «Προσκλήσεις - Διαγωνισμοί») όπως και στην ιστοσελίδα του έργου (www.kainotomia.imegsevee.gr). Οι αιτήσεις μπορούν να αποσταλούν:

- ηλεκτρονικά (kainotomia@imegsevee.gr),

- ή μέσω φαξ (210 8846853)

- ή ταχυδρομικά στη διεύθυνση (ΙΜΕ ΓΣΕΒΕΕ, Μονάδα Καινοτομίας και Συνεργατικών Σχηματισμών, Αριστοτέλους 46, Τ.Κ. 104 33, Αθήνα).

Σας αποστέλλουμε συνημμένο σχετικό υλικό (αναλυτική πρόσκληση, αίτηση συμμετοχής, όρους συμμετοχής) και παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τα ενδιαφερόμενα μέλη σας.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν είτε να επισκεφτούν την ιστοσελίδα του έργου: www.kainotomia.imegsevee.gr είτε να έρθουν σε επικοινωνία με Στελέχη της Μονάδας Καινοτομίας και Συνεργατικών Σχηματισμών κ. Αντώνιο Αγγελάκη και κα. Λένα Μόκα, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στο τηλέφωνο 2108846852-326, καθώς και στο e-mail kainotomia@imegsevee.gr.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΒΒΑΘΑΣ



Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΡΑΣΗΣ